
Život firmy - Tesla Motors Inc. 

(Recenzia tímu LFJ od tímu AJA) 

 

V roku 2010 Americká vláda cez ATVM program udelila firme Tesla Motors Inc. 

vládnu pôžičku vo výške 465 miliónov dolárov. Splatnosť mala byť v roku 2022.Čo je 

zaujímavé Tesla Motors Inc. sa rozhodla vyplatiť pôžičku 9 rokov skôr a tak sa stať jedinou 

spoločnosťou, ktorá splatila pôžičku udelenú ATVM programom. Možno práve to sa stalo 

dôvodom, že tím LFJ - Liga finančných jazdcov si vybrala pri prezentovaní projektu s 

názvom Život firmy práve firmu Tesla Motors Inc.. 

 

Pozitíva prezentácie 

 

• Zaujímavá forma prezentácie 

 

Spomínaná trojčlenná skupina si vybrala ako formu spracovania témy animovanú 

prezentáciu. Tento typ bol veľmi vhodný, pretože dokázal upútať poslucháča hneď v 

úvode. Farebné odlíšenie jednotlivých okruhov pomohlo pri orientovaní sa v 

prezentácií. Do prezentácie zakomponovali aj obrázky, či už modelov elektromobilov, 

alebo špeciálnych projektov. Neodmysliteľnou a veľmi dôležitou súčasťou prezentácie 

bola prítomnosť grafov a tabuliek, pomocou ktorých sme mali možnosť si viac 

uvedomiť vplyv konkrétnej  udalosti na firmu. 

 

• Dynamické vystupovanie 

 

Ďalším dôvodom pozornosti zo strany publika je vystupovanie a samotné prednesenie 

témy, ktoré doplnili vhodným a zladeným oblečením. Členovia  tímu sa dynamicky 

striedali, aby predišli dlhšiemu monológu zo strany jednej  osoby. Zároveň pôsobili 

veľmi informovane a bolo vidieť že v danej téme sú doslova ako doma. Nechýbal ani 

očný kontakt s divákmi. Ich prezentovanie bolo naozaj na profesionálnej úrovni.  

 

• Schopnosť odpovedať na každú položenú otázku 

 

To, že projekt s názvom Život firmy nás naozaj nadchol sa odzrkadlilo v diskusii. 

Mnoho spolužiakov predložilo tímu svoje otázky z rôznych kategórií. Tu sa osvedčila 

znalosť témy, keďže LFJ okamžite vedeli odpovedať na každú položenú otázku. Pri 

diskusii spomenuli, že si pri študovaní témy aj prečítali knihu o súčasnom riaditeľovi 

Elonovi Muskovi z čoho možno usúdiť, že sa do danej témy snažili hlboko zahĺbiť, čo 

sa im podľa nášho názoru aj naozaj podarilo.  

 

• Členenie prezentácie 

 

Z hľadiska kvality informácií a vniknutia do témy môžeme povedať, že tím správne 

odčítal najdôležitejšie okruhy v živote každej firmy, ktoré podľa nás správne upravil 



na mieru spoločnosti Tesla. Taktiež oceňujeme výber prístupu cez kategórie namiesto 

chronologického prístupu, ktorý by mohol byť mätúci.  

 

 

Negatíva prezentácie 

 

• Nespomenutie dôležitého faktu 

 

V prvej časti predstavili firmu a dali nám nazrieť do zákutí jej vzniku. V  ďalšej nám 

priblížili jej základné biznis plány. Neuviedli však víziu  spoločnosti,  a to že Tesla 

chce oslobodiť Ameriku od závislosti na rope. Po tejto kategórii prišla povinná jazda 

produktov, partnerov a konkurencie. Nasledovalo financovanie spoločnosti, ktoré 

malo byť nosnou časťou prezentácie. LFJ ju dokázalo prepojiť fakty s už 

spomenutými informáciami, čo považujeme za veľmi prínosné. Avšak fakt o vízii 

Tesly sa javí dôležitý aj v časti financovanie, konkrétne pri poskytnutí pôžičky vládou 

USA.  

 

• Hlasitosť  

 

Miestami prednášajúci nezvolili dostatočnú intenzitu hlasu, čo pre vzadu sediacich 

mohlo znamenať vynaloženie väčšieho úsilia, aby ich počuli. Síce to za veľké 

negatívum nepovažujeme, pokiaľ uvážime šum z publika.  

 

• Množstvo informácií 

 

Tím LFJ nám poskytol naozaj veľké množstvo informácií z rôznych oblasti. Avšak 

kvôli časovému obmedzeniu prezentácie mohol tím LFJ trochu zmenšiť množstvo 

informácií a viac sa venovať určitým kategóriám. Uvítali by sme podrobnejšie 

informácie ohľadom ZEV kreditov, s ktorými Tesla obchoduje. Pri prezentácií nám 

boli poskytnuté len základné poznatky v tejto oblasti.  

 

• Neuvedenie zdrojov  

 

 Na konci prezentácie zabudli uviesť odkiaľ čerpali informácie. 

  

Záver 

Prezentácia a spracovanie témy Život firmy bolo predvedené na vysokej úrovni, taktiež 

bolo vidieť hlboké naštudovanie témy. Taktiež si vybrali zaujímavú firmu a myslíme, 

že informácie o nej boli prínosom nie len pre nás, ale aj pre väčšinu divákov. Na okraj 

by som podotkla, že informácie z prezentácie nám boli užitočné aj pri čítaní nedávno 

publikovaného článku o nehode Tesly Modelu X s aktívnym autopilotom, konkrétne 

1.4.2018. 

 



Až na  nespomenutie  závažného faktu a neuvedenie zdrojov, ostatné nedostatky 

prezentácie nepovažujeme za veľmi závažné. V konečnom dôsledku hodnotíme 

prezentáciu tímu JFL – Liga finančných jazdcov počtom bodov 9,7, pričom 0,2b 

strhávame za nespomenutie vízie spoločnosti a 0,1b za neuvedenie zdrojov. 


